

A TAVASZI ALTERNATÍV KULTURÁLIS RENDEZVÉNY ADVENTI KIADÁSÁT TARTJÁK MAROSVÁSÁRHELYEN A HÉTVÉGÉN

Rekordhosszúságú sállal készülnek a fesztiválra

A tavaszi első kiadás után adventi Alternatív Kulturális Fesztivált szerveznek Marosvásárhelyen december 9–11. között, a szabadtéri rendezvény ezúttal a Kultúrpalotába költözik. „A történetek összekötnek” mottóval meghirdetett eseményen divatbemutatóval, rendhagyó kiállításokkal, koncertekkel várják az érdeklődőket, ezenkívül rekordhosszúságú fesztiválsálát is készítenek.

» SZÁSZ CS. EMESE

„A történetek összekötnek” mottóval a várbeli KultFeszt háromnapos fesztivál adventi képmását szervezik meg Marosvásárhelyen december 9–11. között. Az esemény tavaszi kiadását Alternatív Kulturális Fesztivál elnevezéssel tartották a Maros-parti város középkori várudvarán. A rendezvény alternatív jellegét az adja, hogy a művészetek különböző formái egymás mellé kerülnek, vagyis jól megfér egymás mellett az irodalom és a divatbemutató, vagy a fotókiállítás és a graffitworkshop, és amikor nem a tematika adja az alternatívást, akkor igyekeznek a „csomagolást” rendhagyóvá tenni. Ezt a gondolatmenetet szem előtt tartva kívánják ez alkalommal a karácsony hangulatának köntösébe bújtatni a KultFeszt eseményeit – mondta el lapcsaládunknak Bota Melinda, az eseménysorozat egyik főszervezője.

Akciójukkal bekerülnének a rekordok könyvébe

Az esemény népszerűsítése is alternatív módon valósul meg, az érdeklődők



Magánszemélyek és civil szervezetek is bekapcsolódtak a rekordhosszúságú sál kötésébe

közösen kötnek egy fesztiválsálát. „A kötés ötlete egy banális történet: amikor terveztük a decemberi alkalmat, akkor azt mondtuk, legyen egy címe, egy mottója. „A történetek összekötnek”, ez lett a mottó. És akkor Kádár Annamáriaival (a rendezvény másik főszervezője – szerk. megj.) egymásra néztünk, és azt mondtuk, hát akkor kössünk” – mesélte Bota Melinda. Így történt, hogy közös fesztiválsál kötésére szólítanak fel minden „kötekedni kedvelő” egyént és közösséget, hogy a decemberi fesztiválon, majd a későbbi júniusi alkalmon a kapott darabokat egybehorgolva, elkészüljön a rekordhosszúságú fesztiválsál. Jelen pillanatban több közösség is köt, illetve magánszemélyek is bekapcsolódtak az akcióba, a szervezők annyit kérnek, hogy a sál szélessége 20 centiméter, a hossza pedig

a sálkötőktől függ: a Lidia kör tagjai például már 60 méter hosszú sálnál tartanak, van olyan személy, aki egyedül megkötött 12 métert, de „belekötött” a sálba több író, színész, neves személyiség nemcsak Erdélyből, de országhatárokon kívülről is. A fesztivál is egy kötésflashmobbal veszi kezdetét, bárki csatlakozhat a tevékenységhez, majd elkezdődik a különböző hosszúságú sáldarabok összehorgolása. Ez a projekt a jövő nyári alternatív fesztiválig aktív marad, hogy a közösen kötött fesztiválsállal együttesen nevezhessenek be egy új rekord megdöntésére – tette hozzá a főszervező.

A diafilmeztől a divatbemutatót a beszélgetésekig

A Kultúrpalotában pénteken délután kezdődik a program, és va-

» **A rendezvény alternatív jellegét az adja, hogy a művészetek különböző formái egymás mellé kerülnek, vagyis jól megfér egymás mellett az irodalom és a divatbemutató, vagy a fotókiállítás és a graffitworkshop.**

sárnap estig tart, az ingyenes rendezvényre mindenkit szeretettel várnak. A szervezők ugyanis igyekeztek minden korosztálynak programot szervezni: kézműves-foglalkozásokkal és hagyományőrző programokkal várják a legkisebbeket, de lesz könyvbemutató, kiállítás, karácsonyi diafilmvetítés és filmvetítés is.

Számos beszélgetés helyszíne lesz a Kultúrpalota: szó lesz például az újrahasznosításról, a műfordításról, graffitkről, lesz táncos fellépés, divatbemutató, de több workshop is. Vasárnap az érdeklődők megtekinthetik a Parafrazisok című kiállítást. Fazakas Júlia Básti Lajos-díjas magyarországi színésznő még a karantén alatt határozta el, hogy ismert festményeket az otthonában talált tárgyakból, némi sminkkel, ügyes utómunkával és sok-sok kreativitással reprodukál, az eredményt pedig mobiltelefonnal lefotózza. A képeknek hamarosan hatalmas rajongótáborra lett a Facebookon. Ma már több mint száz parafrazisa van, ezekből mintegy ötvenet láthat a KultFeszt közönsége. 11 órától a Folker együttes gyerekkoncertjére kerül sor az Erdélyi Hagományok Háza szervezésében, este pedig a fesztivál záróakkordjaként a Lélekfitnesz című zenés estét lehet megtekinteni Sebestyén Ábá színművész előadásában. Péntek és szombat este buli is lehet számítani: pénteken megtartják a ronda karácsonyi pulcsik versenyét, lesz retróbuli, szombaton pedig a G. Caféban Dr. Panda jól ismert zenei világának kíséretében lehet partizni.

Megérkezett a Télapó a gyerekekhez

Az utóbbi napokban tapasztalható esős idő ellenére hol rénszarvasszánon, hol a kéményen keresztül, esetleg motorbiciklin megérkezett tegnap éjszaka a Mikulás a jó gyerekekhez, és az alma, dió, mogyoró, csoki mellett a piros kabátos, nagy szakállú Télapónak írt levelekben kért játékok, könyvek is kerültek a kiscsizmákba. Civil és kulturális szervezetek több erdélyi településen már a hétvégén Mikulás-váró programokat szerveztek a legkisebbeknek. Gyergyóalfaluba is ellátogatott a nagy szakállú az elmúlt napokban, és ajándékokat vitt a gyerekeknek, akik a Petőfi Sándor Művelődési Ház szervezésében a Figura Stúdió Színház Minden éger szereti a sajtót című produkcióját is megtekinthették. Az népszerű gyermekelőadás az egérszaládok életébe engedett betekintést, ahol a szürke és a fehér színű rágcsálók gyűlölik egymást, viszont két kiséger között szerelem szövődik, önzetlenségük pedig a két család közti nagy ellentétet is feloldani látszik. (D. Sz.)

Motoros Mikulások jártak Háromszéken

» BODOR TÜNDE, BARTOS LÓRÁNT

Idén is motorbiciklivel érkeztek a Mikulások Sepsiszentgyörgyre és Kovásznára. A Szabad motorosok klubjának tagjai a korábbi évekhez hasonlóan most is fontosnak tartották, hogy megörvendeztessék a legkisebbeket, így látványos felvonulást követően az ajándékcsoomagokat ezúttal házhoz, vagyis az óvodákba vitték. A szervezők azért döntöttek úgy, hogy egyenesen a címzettekhez viszik a csomagot, mert tavaly ilyenkor a főtéren a tömeg gyakorlatilag megrohamozta a csomagot osztogató motorosokat, kárt téve a járgányokban is. Ezt elkerülendő, és a rendőrség ajánlásait is figyelembe véve, a csapat más módot keresett arra, hogy örömet szerezzen a kicsiknek.

Márk János főszervező lapunknak elmondta, délelőtt a Free Adventurers Egyesület támogatásával Szentgyörgyön, Kilyénben, Szotyorban, Hetén összesen 15 óvodában, napköziben jártak, és 2200, édességből, gyümölcsből álló ajándékcsoomagot osztottak

szét, ezek főként a motorosok, magánszemélyek, néhány cég adományai voltak. Délután a Diószegi pékség melletti műhelytől indulva vonultak fel. Az esemény után kezdődött a motoros Mikulások délutáni műszakja, ugyanis kovásznai társuknak, Popica Constantinnak is besegítettek a háromszéki városban az általa gyűjtött 600 ajándékcsoomag szétosztásában. Az akcióra a város főterén került sor.

Kézdivásárhelyen a korábbi évekhez hasonlóan az önkormányzat Mikulása járt az óvodákban. Idén a piros ruhás, fehér szakállú öregúr az összes városi óvodát felkereste, de a nyújtódi és a sárfalvi kicsik sem maradtak meglepetés nélkül. Bartos-Ménassy Kinga, a városháza arculatfelelőse elmondta, összesen 697 csomagot osztott ki a Mikulás, így nem is volt könnyű dolga. A tegnap késő délután, a közvilágítás felkapcsolásával ünnepi fénybe öltözött a Wegener park is, ahol szintén megjelent a Mikulás. A parkban egyébként december 22–23-án karácsonyi gyermekváros várja a legkisebbeket.



A jó gyerekekhez Kézdivásárhelyen is ellátogatott a nagy szakállú